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 ( يوضح نموذج رايلي6شكل رقم )

 ( يوضح نموذج رايلي6شكل رقم )

العديد من الرسائل وردود الأفعال والتي تتمركز فكرة هذا النموذج بان الاتصال يتم من خلال تلاءم بين 

تجري داخل بنية اجتماعية متكاملة ويشير الى ان تواصل )س(يتم وفقا للتوقعات وتصرفات الأشخاص 

 والمجموعات الأخرى أي حين نرسل رسائل او نستقبل رسائل فاننا أعضاء ضمن جماعة أولية معينة 

 سابعا: النماذج الحديثة للتصال: 

ت الحالي ونتيجة للتطور الهائل في منظومة الاتصالات وخاصة بعد انتشار الانترنات فهناك ما اما في الوق

 يسمى بنماذج "الاتصالات الشبكية " والتي منها:

 نموذج الاتصال من واحد الى واحد:  .1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رسائل

  

 جماعة اولية

 جماعة اولية

 ص س

 جماعة اولية

 جماعة اولية



مركز ويحق لكل واحد الدخول في حوار مباشر  مع أي شخص وابرز  في نموذج من واحد الى واحد ليس هناك

 ما يهبر عن هذا النموذج عبر البريد الالكتروني بين الافراد

 نموذج الاتصال من واحد الى العديد من الاتصالات: .2

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

وواحد وانما هناك علاقة بين شخص)س( والعديد من في هذا النموذج ليس هناك علاقة بين واحد 

 الاشخاص وهو في علاقة مع شخص )ص( 

 نموذج الاتصال من واحد الى العديد ومنه الى العديد أكثر: .3

هذا النموذج هو ما نلاحظه على شبكة الأنترنت فهو يتم من مركز الى عدد من المراكز ثم من عدد من 

 خرى مثل الاتصال عرر مولقع التواصل الاجتمايي على شبكة الأنترنت المراكز الى العديد من المراكز الاا
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